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Aos 15 dias do mês de Março de 2012, pelas 11:20 horas, reuniu a Comissão de 

Assuntos Europeus, na sala do Senado do Palácio de S. Bento, tendo sido 

convocados os membros da Mesa e os Coordenadores dos grupos parlamentares e 

convidados os restantes Senhores Deputados, com a seguinte Ordem do Dia: 

 

Reunião de trabalho com o Comissário Europeu para os Assuntos Económicos 

e Monetários, Olli Rehn, (reunião conjunta com a Comissão de Orçamento, 

Finanças e Administração Pública, Comissão de Economia e Obras Públicas e 

Comissão Eventual para Acompanhamento das Medidas do Programa de 

Assistência Financeira a Portugal) 

__________________ 

 

Reunião de trabalho com o Comissário Europeu para os Assuntos Económicos 

e Monetários, Olli Rehn, (reunião conjunta com a Comissão de Orçamento, 

Finanças e Administração Pública, Comissão de Economia e Obras Públicas e 

Comissão Eventual para Acompanhamento das Medidas do Programa de 

Assistência Financeira a Portugal) 

 

O Sr. Presidente da Comissão de Assuntos Europeus, Deputado Paulo Mota Pinto, 

começou por dar as boas vindas ao Sr. Vice-Presidente da Comissão e Comissário 

Europeu para os Assuntos Económicos e Monetários, Olli Rehn, de seguida 

cumprimentou os Srs. Presidentes da Comissão de Orçamento, Finanças e 

Administração Pública, da Comissão de Economia e Obras Públicas e da Comissão 

Eventual para Acompanhamento das Medidas do Programa de Assistência Financeira 

a Portugal, bem como os Srs. Deputados presentes e agradeceu a presença do Sr. 

Embaixador da Dinamarca.  

 

Informou que se tratava de uma reunião de trabalho e que haveria uma pequena 

intervenção inicial do Sr. Comissário seguida de duas rondas de perguntas. Dados os 

constrangimentos de tempo, as respostas serão dadas em conjunto. 
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A audição foi gravada em suporte áudio e vídeo e encontra-se acessível na página 

internet da Comissão de Assuntos Europeus, pelo que se dispensa o seu 

desenvolvimento mais aprofundado nesta sede.  

 

O Sr. Presidente deu a palavra ao Sr. Comissário Europeu para os Assuntos 

Económicos e Monetários, Olli Rehn, que começou por agradecer a disponibilidade 

manifestada pelas Comissões parlamentares presentes para que esta reunião de 

trabalho se pudesse concretizar. Após esta primeira intervenção usaram da palavra os 

Srs. Deputados Vitalino Canas (PS), Carlos Costa Neves (PSD), Adolfo Mesquita 

Nunes (CDS-PP), Honório Novo (PCP) e Pedro Filipe Soares (BE), tendo o Sr. 

Comissário Europeu respondido às questões suscitadas. 

 

Na segunda ronda, o Sr. Presidente da Comissão de Assuntos Europeus deu a 

palavra aos Srs. Deputados João Galamba (PS), Duarte Pacheco (PSD), Adolfo 

Mesquita Nunes (CDS-PP), Honório Novo (PCP) e Pedro Filipe Soares (BE) tendo o 

Sr. Comissário Europeu respondido em bloco às questões.  

 

O Sr. Presidente informou que, por limitações horárias, tinha que encerrar os trabalhos 

e agradeceu a presença do Sr. Vice-Presidente da Comissão. O Sr. Deputado João 

Galamba (PS) pediu a palavra para fazer uma interpelação à Mesa por, no seu 

entender, o Sr. Comissário não ter respondido a uma pergunta que tinha colocado. O 

Sr. Presidente rejeitou a interpelação por entender que não dizia respeito à condução 

dos trabalhos, e antes ao conteúdo e alcance das respostas, e reiterou a existência de 

constrangimentos temporais que impediam a continuação da audição pelo que 

concluiu os trabalhos reiterando os agradecimentos ao Sr. Vice-Presidente da 

Comissão e Comissário Europeu para os Assuntos Económicos e Monetários, Olli 

Rehn. 

 

A reunião foi encerrada às 13:10 horas, dela se tendo lavrado a presente ata, a qual, 

depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. A folha de presenças, em 

anexo, faz parte integrante desta ata 

 

http://www.parlamento.pt/ActividadeParlamentar/Paginas/DetalheAudiencia.aspx?BID=92062
http://www.parlamento.pt/ActividadeParlamentar/Paginas/DetalheAudiencia.aspx?BID=92062
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Palácio de São Bento, 20 de março 2012. 

 

O PRESIDENTE  

 

 

(PAULO MOTA PINTO) 
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Folha de Presenças 
 
Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Ana Catarina Mendonça Mendes 
 Carlos Costa Neves 
 Honório Novo 
 João Serpa Oliva 
 José Manuel Rodrigues 
 Paulo Mota Pinto 
 Vitalino Canas 
 António Rodrigues 
 João Lobo 
 Nuno Filipe Matias 
 Sérgio Azevedo 
 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Ana Drago 
 
 
 
 


